

无锡长泰国际社区,400名上海人抢先咨询之后——

百余名为上海人当场下定! 长泰国际社区“爆红”继续

- 疯狂的价格,每平方米仅需 6000 元
- 同城效应,25 分钟(108 公里)动车轻松直达
- 国际社区,养老更享受高品质生活
- 配套完善,在无锡照享“上海生活”
- 价值连城,后发优势明显,长泰国际社区潜力巨大



长泰国际社区持续火热上海之后,终于迎来爆发。继“长泰国际社区养老置业专场讲座”爆满之后,近日开发商组织的“看房专列”活动人数也远远超出预期。

据了解,上周末从虹桥火车站开往无锡东的长泰国际社区“看房专列”人气火爆,一天便有 2 趟“看房专列”,一百名上海人齐聚长泰国际社区一探究竟。现场工作人员表示:“此次前来看房的客户对长泰国际社区高度认可,不少买家对产品的置业性和养老性高度赞赏,更有买家当场出手”。

首趟“看房专列” 开往长泰国际社区

长泰国际社区爆红上海之后,引得买家持续关注。自“长泰国际社区养老、置业专场讲座”举办以来,不少热情高涨的上海买家提出前往看房的要求,为此开发商特意组织了“看房专列”前往项目现场。

上周六,首趟“长泰国际社区看房列车”终于发车无锡,尽管开发商一天之内安排两个班次的动车接送上海买家。然而,这仍然跟不上项目日益增长的人气。据负责看房报名的工作人员透露:除首批看房团外,目前仍有近 300 名买家在排队等候“看房专列”,更有不少人来电咨询行车路线,打算自驾前往。

可见,长泰国际社区在上海的火爆程度十分惊人。

品质瞬间征服上海人, 不少购房者当场落定

在看房现场,密密麻麻的上海看房人群挤进项目售楼处,工作人员忙得应接不暇,在详细地介绍完项目信息后,便不时回答着看房客户的提问。火爆的情形,令人无法想象这是 2012 年的楼市现象,远远出乎现场售楼员的意料。

在看完样板房之后,前来看房的上海人胡先生便表示:“房子非常不错,我跟老伴都很喜欢,在这样的房子里养老正符合我们的需求。同时,这里还有大型商业中心和公园配套,医疗服务都齐全,未来的生活完全无需担忧。我们决定把上海的老房子用来出租,在这里买一套用来自己养老,一举多得。”

显然,长泰国际社区的高性价比实至名归,瞬间即征服了上海养老人群。除去房子本身过硬的品质、配套、价格等因素外,长泰国际社区与上海近距离对接也是诸多买家喜爱的原

因。上海人住在长泰国际社区,半小时即可快速往返,跟住在上海没有太大区别。

长泰国际社区, “爆红”在上海

诚然,长泰国际社区的养老置业属性已深入上海人心中,超高的置业性价比吸引了大批买家的关注,从而使得项目持续“爆红”上海。当下,上海人对自我养老依旧有着迫切的需求,找到高性价比的养老置业产品无疑对自己意义重大。

在长泰国际社区,上海人只需花去一小部分积蓄便可享有百余平的国际社区公寓,既搬出拥挤的老房子,又能把上海的老房子租出去,盘活资产,无疑是“双赢”。也正因为这种极好的养老模式,长泰国际社区才能在上海掀起“疯狂”热潮,持续“爆红”上海。



长泰国际社区,开启地产未来新篇章

无疑,长泰国际社区已经成为上海楼市的热门楼盘,超高的养老置业性价比不断地刺激着上海人的耳目。业内人士表示,其或将开启未来上海地产开发的新模式,不断引发热潮。

上海“卫星城”, 25 分钟动车即刻连接 (108 公里)

据了解,长泰国际社区地处上海“卫星城”无锡锡东,可快速往返上海。项目距离无锡东高铁站咫尺之遥,乘坐动车前往上海虹桥火车站仅需 25 分钟即可抵达,

交通便捷性不言而喻。
显然,住在长泰国际社区,就像住在上海,半小时随时往返。

国际级生活配套, 出门即拥有繁华商业



景观公园。业主可享有国宾级市政林荫大道,78 公顷九里河湿地公园,和西侧 5 万平方米开放式体育公园以及中央社区公园完美的结合在一起。

老人生活其中,散步、休闲、运动等出门即可实现。

链接 -

长泰国际社区:无锡“碧云国际社区”

长泰国际社区的国际公寓产品在无锡具有非常显著的前瞻性。完全人车分流,电梯定层到户,让业主更享安全私密。另外,社区采用中轴对称格局,方正大气,显示出皇家布局气势,而 60~200 米的超大栋距让业主能享受更舒适的居住生活。

长泰国际社区的双重泛会所、底层 7.8 米架空、社区前厅、无雨连廊连接全社区,搭建出社区级的社交场所,而这正与国际社区所吸引的精英人士的需求相匹配,一种良好的社区文化氛围令人期待。

长泰国际社区 养老、置业两不误

上海人养老意识觉醒,“无锡碧云”提供一站式养老置业机会
1、25 分钟动车,享“全功能”养老地产;
2、三大公园,生活无忧;
3、6000 元/平方米(13 号 8 楼),轻松养老;
4、值得上海人信赖的国际社区价值。

威海路 755 号文新大厦或将再度举办上海养老、置业专场讲座,名师荟萃,并赠送精美礼品,数量有限。请密切关注项目动态。

请提前预约,错过即后悔。

详情请咨询:400-635-8880 转 0